
設問１ 子どもは学校に楽しく通っている

設問２ 学校の授業はわかりやすいようだ

設問３ 教え方を工夫している先生が多いと思う

設問４
土曜日に授業参観があると、子どもたちの様子がわかり
やすい

設問５
文化祭・体育祭など学校で行われている行事は参加しや
すい

設問６
学校は子どもの努力やチカラを適切・公平に評価してい
る。

設問７
学校は家庭への連絡や意思疎通をきめ細かくおこなって
いる

設問８
悩み事の相談などを親身になって応じてくれる先生が多
い。

設問９
家庭では子どもの生き方や将来について話し合うことが
ある

設問１０
学校は将来の進路や職業などについて学んだり、考えた
りする時間を適切にとっている

設問１１ 子どものプライバシーは守られていると思う

設問１２
学校は障がい者理解や人権の尊重などに関する意識を
育てようとしている

設問１３ 学校は子どもの心身の健康について配慮してくれている

設問１４
学校は子どものまちがった行動にたいして適切に指導し
ている

設問１５
学校は挨拶などの生活規律や学習規律など基本的な習
慣の確立にチカラを入れている

設問１６
学校では火事や地震の時にどのように行動したらよいか
知らされている

設問１７
学校生活が安全にすごせ、空調が整備され学習環境とし
て便利で快適な空間になっている

設問１８
校内居場所カフェ（となりカフェ）など
生徒の居場所について学校は気にかけてくれている。

設問１９ 子どもが西成高校に入学してよかったと思う

設問２０ 学校の教育方針や内容については理解している

設問２１
新型コロナウイルス感染症による臨時休校などに
対する学校からの連絡は適切である。

設問２２
新型コロナウイルス感染症による臨時休校により
子どもの学習意欲は下がったと感じる。

■令和２年度（2020年度）
　　学校教育自己診断アンケート【保護者】
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